
 

 

ATA Nº 002/2024 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO REGIONAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL DA ASSOCIAÇÃO DOS MUNICIPIOS DO ALTO VALE DO ITAJAÍ - AMAVI. Aos 
vinte e três dias de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (23/04/2024), às nove horas, 
no auditório da AMAVI, realizou-se a segunda reunião do ano do Colegiado de 
Assistência Social da AMAVI. Estavam presentes vinte e três (23) participantes dos vinte 
e oitos municípios conforme lista de presença. Denise, Assistente Social da AMAVI 
iniciou a reunião e dando boas vindas e justificou que devido o desligamento do 
Coordenador: Vitor Kniess e ausência justificada da Vice Coordenadora:  Antoniela 
Ferreira, a mesma presidirá a reunião. Seguindo, Denise apresentou a pauta que seguiu 
conforme proposta.1. Aprovação da ata da reunião do dia 23 de abril de 2024; 2. 
SCFV no contesto da Educação Integral; 3. Ações diante da Política Nacional da 
População em Situação de Rua; 4. Conferência das Cidades; 5. Capacitação 
Unificada dos Conselheiros Tutelares; 6. Eleição para substituir o Coordenador do 
Colegiado ano 2024; 7. Assuntos Gerais. Dando continuidade, item 1- ata foi 
aprovada. No item 2- Denise   explanou a respeito da necessidade da Politica de    
Assistência Social conversar com a Política de   Educação para ajustar o fluxo das 
crianças e adolescentes que participam do SCFV em relação à educação integral. No 
item 3- Foi repassado as orientações para que os municípios realizem as ações em 
relação à Política Nacional da População em Situação de Rua, como a elaboração do 
Decreto municipal que institui o Comitê Intersetorial de Acompanhamento e 
Monitoramento; a Lei municipal; o diagnóstico da POP-Rua; o Plano Municipal da POP-
Rua; o Protocolo e Fluxo. No item 4 – Denise   explanou sobre   as etapas da 6ª 
Conferência Nacional das Cidades, enfatizando que a municipal precisa ser realizada 
entre 15 de abril de 2024 a 30 de junho de 2024. No item 5- Foi apresentada a proposta 
da capacitação unificada para os conselheiros tutelares   a nível de AMAVI, propondo o 
rateio do custeio entre os municípios participantes. Denise salientou a importância da 
adesão dos municípios, bem como, a participação dos cincos conselheiros tutelares do 
município. Sendo assim foi proposto realizar no formato de duas turmas em dias 
alternados oportunizando a participação de todos. No item 6 - Foi realizada a eleição 
para a função de Coordenador/a, em substituição do Vitor de Trombudo Central ter se 
desligado da Secretaria de Assistencia Social onde Amanda Kochanski, Assistente 
Social de Chapadão do Lageado foi indicada e eleita a Coordenadora deste Colegiado. 
Item 7- Assuntos gerais: Foi reforçado o convite para XIII Seminário Estadual da Política 
de Assistência Social, que ocorrerá nos dias 8, 9 e 10 de maio, em Lages;  reforçado o 
convite para o 24º Encontro Regional do CONGEMAS Sul, a realizar-se nos dias 20 e 21 
de maio, em Cascavel – PR; Destinação do Imposto de Renda ao FIA e FPI: Denise 
salientou que  declaração do Imposto de Renda Pessoa Física (IRPF) 2024 deve ser 
entregue entre 15 de março e 31 de maio. Sendo incentivado aos presentes para 
mobilizar e trabalhar nos Municípios, por meio dos Conselhos Municipais e Políticas 
Públicas, para que possamos ampliar os recursos destinados aos Fundos Municipais da 
Criança e Adolescente, bem como para o Fundo da Pessoa Idosa, sendo que esses 
recursos são revertidos a ações complementares. A FECAM em parceria com o CEDCA, 
CEI, CRC, FECONTESC, ABCR, FIESC, MP, TCE, por meio do Grupo de Trabalho 
instituído em 2018, com a contribuição do artista plástico Luciano Martins, disponibilizam 
as artes para que os municípios possam fazer suas Campanhas Municipais de 
Arrecadação. Sem mais, a reunião foi encerrada com agradecimentos aos presentes. E 
eu, Maria Rosane S.  Figueiredo 1ª secretária lavrei a presente ata.  


